館展出的剪紙藝術

此次在華岡博物

藝術」一册,歡迎以特價廉售「剪紙

本校師生前往觀賞。

華岡博物館並將

辦理離校手續,委 以後畢業者,一律 以後畢業者,一律 以後畢業者,一律

,其內容是爲表現

藝術」聯展。在該館擧辦「剪紙

栩如生。

在展覽期間,並

業證書換領正式畢者,請攜帶臨時畢

克武等知名人士,

藝術,將從明日起至十七日止,邀請陳輝、蔡溆昭、王 本報訊)華岡博物館爲慶祝新春,發揚我國固有文化與

或濃抹嬌艷、栩

六十二年以前畢業 攜帶有關證件, (

慶等民間風習,例節令喜典、婚嫁壽

特展,展出油畫七

十餘件。

方將不負保管責任。逾期未領者,校

畢業證

國古聖先賢畫像」 十八日,擧辦「中於二月十九日至二

託他人代領者,請

攜帶委託書。

華

無不絢麗奪目,生作品的色彩與襯紙

以前畢業校友,請本院六十五學年度

即日起至六十七年

中育樂營

於

與善良,更能覺得 情的純樸親切淳厚深深體會到我國民

累積,恐怕日久容取之畢業證書逐年

動活校本在

多七六的主濟岡由訊本 令年十一辦社同華 ) 報

易發生誤領、遺失

人間充滿著歡欣。

從作品中,可以

歷屆畢業校友未領教務處註册組由於

營樂育中國

之下之院名、校名、所名、會名、團名 第七四六次行政會議,凡華岡學園系統 名稱,依法受到保障,並依據本院早在

本報訊)華岡學園所屬各機構

團體

(本報訊)本校

待

中 華 民 國 五 + × 年 +

刊 月 十日日 非 賣 剑 品 刋 第一八〇八號

人辦創

長社副編 主

主印

發

:人行發:長 社

址: 臺北陽明山路中國文化與 **山华** 两院 輕室電 ーニニニ

社

發揚我國固有文化

與民

間藝

岡博物館

明

辦剪紙

話:八六一〇五一一

的和齊 明 春 室係關共 系 學 刷 心中動活生

三日止,有內湖國月二十八日至二月 名同學在華岡校園中與蘭雅國中兩百

發展,於今年寒假進靑少年身心健全作之團體精神,促 培養國中生互助合倡正當國民娛樂, 怎麼辦、自強晚會體操、無米之炊、 、說的藝術、頭腦 博覽會、才藝競賽 全體學員將透過學辦第三期的服務。

假期自強活動,提 同濟「國中服務 活動

止。地點在土林區

,而獲得充實與愉張老師時間等節目 自己、三面 辦攝影 快的自強活動 士林文復會 (本報訊)文化 夏娃、 0

(本韓語)東

祝春節快樂 拜年

箱第八五九〇附二號」。

日起至二月十五日 躍參加。收件自即 支部舉辦攝影比賽 復興委員會士林區

民生樂利富足,以現社會和諧壯大或現土體和諸壯大或 白或彩色十二吋為照片的規格以黑 主,不必裝裱。 ,九線連號。 一至二八一一八九 起改為二八一一八九 一至二八一一八九 一八九 一八九 一八九 一八九 一八九 一八九

的舊號碼停止使用

人勉勵校友

銀牌及佳作十名。 錄取金牌、銅牌、 許審委員會將於 所入日評審,分別

短訊

午十二時,假華岡藝術館敬 作十二時,假華岡藝術館敬 (本報訊)華岡學會第一次會議, 譽會長主持。 業堂擧行,由張創辦人兼名

劃的成功。

途徑,以便多方面促使建

與業基金會介紹建教合作

,由石副院長、高輝陽主任在會長之下設立三位副會長在會長之下設立三位副會長一校友建校—的開始。爲了 十六年,也正是第二個階段全部建校計劃,而今年是第一一次,希望能在三十年內完成 新台幣伍十萬元為基數,凡款、捐款、儲蓄等工作,以其次聘校友為園董,負責募 感謝校友們遠道而 、洪東興校友等分別擔任 會中首先由創辦人致辭 來。他表

十五年的建校計劃,具有承先

下:

# 岡 目用濫用嚴予 號法有保障 閣等各號行之有年,又如文化例如華岡學園各樓、堂、館

究辨 所使用,任何他人不得使用或冒用。 《又訊》建築商皇友建設公司於華岡 學院投資豪宮」名義,懸掛宣傳招牌多 學院投資豪宮」名義,懸掛宣傳招牌多 學院投資豪宮」名義,懸掛宣傳招牌多 華拍照存證,元月十三日由莊副院長、 董總務長等會同本校常年法律顧問吳舜 華一 董總務長等會同本校常年法律顧問吳舜 大律師,前往司法及治安機關告發該公司於華岡 東京 大樓師,前往司法及治安機關告發該公司於華岡 東京 大樓師,前往司法及治安機關告發該公司於華岡 東京 大樓師,前往司法及治安機關告發該公司於華岡 傳,構成詐欺等刑事罪嫌,應移送法辦。 司冒用本校名義偽造不符實際之商業宣 華岡書城、華岡山莊、華岡賓 館等名號,均係本校創校以來 餐廳、大學餐廳、華岡餐廳、

(一)將所有冒用學校名義不實之廣告牌全 中國新典 有印妥之不實說明書及售屋價目表全部 中國新數。四致國各房屋客戶,聲明非 文化學院投資。四刊登中央日報表示向 學校道歉,央求並感謝文化學院寬宥暫 學校道歉,央求並感謝文化學院寬宥暫 學校道兼,央求並感謝文化學院寬宥 學校道兼,與求並感謝文化學院寬宥 學校道兼,與求並感謝文化學院寬宥 學校道,與 學校名義不實之廣告牌全 到警察局承認錯誤,親具切結書如 於元月十五日之中央日報第六版。該建設公司向本校道歉之啓事,刋登

,撤巴告訴」,總務處復於元月廿日張創辦人,經裁示「勉予同意其悔過道歉莊副院長及處舜律師返校後,卽請示 貼公告於本校各館樓以正校內外之視訴

階明作廢。 △柯希能遺失華 第一四五八七號,

與定期存款木刻印 與定期存款木刻印 與定期存款木刻印 與定期存款木刻印 與定期存款木刻印

## 組劇影系學劇戲

## 報作

生熱心教學,常因進劉效鵬、簡燕青諸先 如牛川海,曾連榮、 攻戲劇電影專家學者別任課,皆爲留美專 教授、楊敦平先生分 閣振瀛教授、方光珞 ,深獲學生愛戴。又 **克應聘任敎,故改請** 本學期若干教師因 |或公務繁忙,不

實習,提高學生興趣,頗得學生尊敬。度而爲學生義務授課,或率領學生前往

炎、張永祥、谷名倫、劉睿、黃永洪、,本學期共舉辦九次。由張佩成、聶光 持「電影座談會」、「劇場與劇場藝術 及學校指示辦理,在一二八學分內開課 風導演過程」、「中共戲劇」等演講。 影前途的探討」、「從大寂之劍到望春 電視實務」、「劇場建築」、「中國電 張毅、徐進良、董保中等先生,分別主 演講,邀請影劇界知名學者專家來講演 、「電影編劇」、「演員修養」、「 2本組爲彌補課程之不足,特設每週 8兩節爲系組共同時間,舉辦專題 本組開課係依教育部頒訂課程標準

岡書局向國外訂購 寶圖書,已由尹世英助教開列書單交華上蒙學校撥發專款新台幣肆萬元,充 三、圖 0

二期星

稽核單位驗收完畢,交圖書館登錄。 4.學生捐贈圖書,如獲得獎學金學生3.學社贊助購置部份期刊影劇雜誌。 5本組圖書室規模粗具,皆由尹世英 個人或數人捐贈圖書。 2本組自籌購置影劇圖書乙批,已經 心設計及率領學生完成編目。 用

務由本系系主任黎世國進修,本組主任職 日常業務聯繫人。 任面諭楊金榜講師爲 **万教授兼代,奉黎主** 奉組主任王生善教 、師資 學生使用。 設備若干。皆由林君城助敎保管及指導 2本學期蒙

專款新台幣叁拾萬元正及本組自籌相對 數額款項,興建攝影棚乙間,位於大恩 創辦人及院長特准撥發

3.各社團經費皆由各輔導助教監督使

給予學生實習機會。本學期辦理 為 原 使 學 生理論與實際配合,分別 別 、 學 生實習 \*\*\*\*\*\*\*\*

拍攝八糎實驗電影:由本組提供

器

糎攝影機乙架、幻燈機乙部,及暗房 本組電影教學器材,本學期又新購 材, 經各任 6年課教師個別# 指導 0

3.凡來本校拍攝電影或各影業公司要照」。全系大公演演出「中國人」等等系二年級同學演出機上佳人」、「春暉普 生從事實際舞台各項作業。如話劇社演2戲劇演出:經由任課敎師指導,學 課教師指導,

單位安排得十分週到。第一天晚上的歡迎茶會,這次會議從購車票到住宿高雄圓山飯店,主辦 必須同時配合民族精神建設 教育的重視。當我國正在大力推進經濟建設之際 話,更可顯出敎育部及執政黨領導人對當前歷史 教育部長李元簇親自主持,由他語重心長的一席 0

都對「黎東 開展度高雅 開展度高雅 開展。梁先

也是風頭最健最受人矚目的學校。尤以第三次研討會中,本校參加的人數最多,共有十四位 方先生的詼諧,宋晞先生的細密,梁嘉彬殷期許下,完滿結束。囘程時,大家都對

指導,建立華岡戲劇教育之風格與成就進一步,亦有賴於本院主政者之支持及項工作,今後當更加倍努力推行系務更 系師生秉承 創辦人及院長指示辦理各 向心力,俾能使系務順利推行,此皆全共同推動系務,亦賴於全體師生愛系之而系務有所鬆弛,各同仁均能坦誠合作 本組本學期並 結 未因組主任不在校內

最後由宋晞先生做一個總結,生這番考證,大家聽了有如茅塞 ,有條不紊。大會在國史館館長黃季陸先生的是最後由宋晞先生做一個總結,宋老師風度高兴生這番考證,大家聽了有如茅塞頓開,恍然大學 求證的結果,勾踐嚐的是一種很苦的胆